
 

Exercice n°1(4pts) 

Répondre par vraie au faux a chacune des propositions suivantes  

1) (1 + 12) × (1 + 13) × (1 + 14) × … … … . .× (1 + 14029) = 2015 ………………. 

2)  Soient 𝑎 𝑒𝑡 𝑏   𝑑𝑒𝑢𝑥 𝑟é𝑒𝑙𝑠 𝑝𝑜𝑠𝑖𝑡𝑖𝑓 𝑎𝑙𝑜𝑟𝑠    √𝑎 + 𝑏 = √𝑎 + √𝑏 …………… 

3)  𝑎 un réel négatif  √𝑎2 = 𝑎 ………………………… 

4) √0,1977 < 0,1977   ……………………………… 

Exercice n°2(8pts) 

1) Calculer 

                   𝐴 = 0,2×(0,05×10−3)35×10−5   

                    𝑆 = 21 + 22 + 23 + 24 + ⋯ … … … … … . +40 

2) Ecrire sans radicaux au dénominateur  𝐸 = −22+√3        ;           𝐹 = 2√5−√3 

3) On donne 𝑎 = 2√27 − 2√12 − √3 ; 𝑏 = √35×√24√21×√10 ;  𝑐 = 12−√3 et 𝑑 = 12+√3 

a) Vérifier que 𝑎 = √3 et 𝑏 = 2 

b) Calculer  (𝑏 − 𝑎)(𝑏 + 𝑎) 

c) Montrer que  𝑐 + 𝑑  est un entier 

d) Calculer 𝑐 × 𝑑 que peut –on conclure 

e) Calculer 𝑐2018 × 𝑑2019 

Exercice n°3 (8pts) 𝐴𝐵𝐶 est un triangle rectangle en 𝐴 tel que la droite (𝐴𝐵) ∕∕(EF) 𝐴𝐶 = 4 ; 𝐴𝐵 = 3 ; 𝐴𝐸 = 2 

1) Recopier et completer la figure 

2) a) Calculer la distance 𝐵𝐶 

b) Calculer les distance 𝐵𝐹 𝑒𝑡 𝐸𝐹  

3) Soit D un point de la demi droite 

 [𝐶𝐴) tel que 𝐶𝐷 = 8 

Montrer que les deux droites 

 (𝐹𝐴) 𝑒𝑡 (𝐵𝐷) sont parallèles 

4) Calculer cos 𝐴𝐶̂𝐵 ; sin 𝐴𝐶̂𝐵 ; tan 𝐴𝐵̂𝐶 
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